Marktdiagramm

Preis
A

P 3 Angebot

Marktgleichgewicht

Nachfrage

» Menge

@
M 1

M2

o P1
Falls der Preis P 1 oder tiefer ist, gibt es keine angebotene Menge.

. P2/M1
P 2 = Gleichgewichtspreis / M 1 = Gleichgewichtsmenge. Beim Markt
gleichgewicht entsprechen sich die nachgefragte und die angebotene
Menge.

o P 3 (= Prohibitivpreis)
Falls der Preis P 3 oder hoher ist, gibt es keine nachgefragte Menge.

o M 2 (= Sattigungsmenge)
M 2 zeigt die nachgefragte Menge beim Preis von 0.

Marktdiagramm.doc 22-02-2021




